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Forum Polityki Senioralnej w Poznaniu – pomoc dla samorządów w obliczu starzejącego się społeczeństwa


Jak wspomóc zarządców wiosek, gmin, miast, powiatów i regionów w realizacji zadań na rzecz seniorów? Odpowiedź na to pytanie polscy samorządowcy uzyskają podczas Forum Polityki Senioralnej, które Fundacja In_Spire organizuje 15 października 2024 roku na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich jako wydarzenie towarzyszące Europejskiemu Kongresowi Samorządowemu Local Trends w Poznaniu. Wydarzenie to ma na celu wsparcie samorządowców w skutecznym planowaniu i wdrażaniu polityk senioralnych.

Decyzja o organizacji Forum jest odpowiedzią na coraz bardziej wyraźne trendy demograficzne. „Według prognoz Głównego Urzędu Statystycznego, w 2050 r. osoby powyżej 60. roku życia mogą stanowić aż 40,4% populacji Polski (13,7 mln obywateli, czyli nawet o 5 mln więcej niż obecnie). – wyjaśnia Iwona Kasprzak prezes zarządu Fundacji In_Spire - To znacząco wpłynie na nie tylko na kształtowanie polityki ogólnokrajowej, ale przede wszystkim zadecyduje o sposobie zarządzania poszczególnymi regionami i społecznościami” 

– Zmiany demograficzne wymagają od nas wszystkich podjęcia zdecydowanych kroków, aby zapewnić nie tylko godne i aktywne życie dla naszych seniorów, lecz także sprawne funkcjonowanie całego kraju i poszczególnych samorządów – mówi Natalia Urbańska-Guss, Wiceprezes Fundacji In_Spire, Dyrektor FPS. – Forum Polityki Senioralnej to miejsce, w którym eksperci z różnych dziedzin będą mogli wymienić się doświadczeniami i pomysłami na rzecz poprawy jakości życia osób starszych – dodaje.

W trakcie Forum planowane jest przeprowadzenie zróżnicowanych tematycznie sesji panelowych, prelekcji oraz debat, które umożliwią uczestnikom wymianę doświadczeń, poznanie dobrych praktyk już wypracowanych w polskich samorządach, a także identyfikację kolejnych problemów i wyzwań. Forum Polityki Senioralnej ma stać się przestrzenią, w ramach której rodzą się innowacyjne pomysły i praktyczne rozwiązania, realne do wdrożenia na poziomie lokalnym i krajowym. Tematyka wydarzenia obejmie m.in. omówienie oferty kierowanej do seniorów przez samorządy, a także wykorzystanie nowych technologii w opiece nad osobami dojrzałymi.

– Współpraca z organizacjami pozarządowymi oraz firmami jest kluczem do tworzenia skutecznych strategii senioralnych. Naszym celem jest to, aby Forum Polityki Senioralnej stało się platformą umożliwiającą takie partnerstwa, przynosząc realne korzyści zarówno dla seniorów, jak i dla społeczności lokalnych – dodaje wiceprezes Natalia Urbańska-Guss.

Patronat honorowy nad Forum objęli Minister ds. Polityki Senioralnej Marzena Okła-Drewnowicz, Marszałek Województwa Wielkopolskiego Marek Woźniak i Prezydent Miasta Poznania Jacek Jaśkowiak. Partnerami merytorycznymi wydarzenia są: Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Poznaniu, Centrum Inicjatyw Senioralnych w Poznaniu oraz Wydział Zdrowia i Spraw Społecznych Urzędu Miasta Poznania.
Wydarzenie wspierają także firmy Veolia Energia Poznań S.A. i Apsys Polska S.A. Patronat medialny nad Forum objęło: Radio Poznań, TVP3 Poznań i portal wpoznaniu.pl.

O Fundacji In_Spire
Powołana przez Grupę MTP Fundacja In_Spire koncentruje się na inspirowaniu rozwoju talentów i wsparciu potrzebujących. Wśród licznych projektów realizowanych przez Fundację, wiele jest skierowanych na rzecz seniorów, w tym działania podczas targów Viva Seniorzy oraz kampanie społeczne promujące inkluzywność i aktywność osób starszych.

Więcej informacji: 
Natalia Urbańska – Guss, wiceprezes Fundacji In_Spire 
Tel. +48 609 672 321; e-mail: biuro@fundacjainspire.pl
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